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Zadanie 1 Jednoqubitowa bramka Hadamarda ma posta¢
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Dwuqubitowa bramka CNOT (controlled not), gdzie pierwszy qubit jest qubitem kontrolnym (na schemacie
qubit kontrolny ma czarna kropke qubit kontrolowany puste kotko), w dzialaniu na baze produktowa
zachowuje sie nastepujaco:
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Na ¢éwiczeniach rozwazaliémy uktad ztozony z bramki Hadamarda i bramki CNOT:
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Jak wyglada operacja odwrotna do powyzszej? Podaj macierz unitarng odpowiadajaca operacji odwrotne;j
oraz narysuj schemat obwodu.

Zadanie 2 Zapisz macierz unitarng odpowiadajaca ponizszemu obwodowi kwantowemu:
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gdzie T oznacza trzyqubitowg bramke Toffoliego, ktora dziala w nastepujacy sposob:
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a pozostalte wektory bazowe pozostawia bez zmian.

Zadanie 3 Jakiemu prostszemu obwodowi kwantowemu rownowazny jest ponizszy obwod kwantowy:

Zadanie 4 Czy istnieje jednoqubitowa bramka kwantowa (czyli operacja unitarna) dokonujaca operacji:
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Jesli istnieje to ja napisz a jesli nie to udowodnij, ze nie istnieje.
Powodzenia!
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!zadania sa dostepne pod adresem: www.cft.edu.pl/”demko/zadania.html
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4. nie istnieje - operacja unitarna nie moze zmienia¢ iloczynu skalarnego dwoch wektorow



